

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

37057 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de operaciones de conservación y explotación en las carreteras A-8. L.P. Vizcaya-Hoznayo; N-634, varios tramos; N-629, L.P. Burgos-Intersección N-634; N-629a, Gibaja. Provincia de Cantabria. Expediente: 30.12/17-2; 51-S-0105.*

Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación del contrato de servicios con referencia 30.12/17; 51-S-0105, publicado en el BOE n.º 133, de 5 de junio de 2017. Advertido error, donde dice "7. Requisitos específicos del contratista: b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional:.." debe decir "7. Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): O2-5 [Conservación y mantenimiento de carreteras, pistas, autopistas, autovías, calzadas y vías férreas. (Igual o superior a 1.200.000 euros)]. b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional:..."

Madrid, 8 de junio de 2017.- Director general de Carreteras.

ID: A170045704-1